

本周日,与大型名企一起“创富”掘金

涉及旅游、汽车、服装、家装等多个行业;现场还能向创富专家取经

我能网首期创富大讲堂激发了创富者的创富热情,每天都有大量网友聚集在我能网“我能创富”频道的“你问我答”专栏与专家在线交流。与此同时,资金方和项目方也踊跃报名,预约参加7月17日下午我能网举办的第46期创富见面会。截至目前,报名的资金方已有上百位,项目达50多个。届时,涉及运动服饰、环保墙艺、旅游、汽车等多个行业的6个项目将与投资者见面。创富工作室的创业指导专家仍将现场点评,提供免费创业咨询。

大型旅游企业创富会上招加盟

在本周日下午,江苏舜天海外旅游有限公司将借助创富会的平台,寻找连锁加盟伙伴。该公司成立于1998年,是江苏国信集团旗下的大型旅游企业,总资产3000万元,是国家旅游局特许经营出境游和赴台游的组团社。2010年,该公司实现销售收入8亿元,毛利润达4500万元,利润总额达1100万元,综合旅游接待指标在全省旅行社行业中位居

前列。该公司将采用独特的连锁加盟模式:通过强大的产品研发和传统报纸的海量推广,先将游客统一呼叫到就近的线下门店报名,再到线上推广网店,通过一体化的系统查询、预订、销售,实现线下与线上双渠道运营。投资者可采用异业加盟、行业代理和品牌加盟三种方式,如果完成系统预定的销售指标还将获得奖励。

“你问我答”专栏成创富第二课堂

李小姐是镇江扬中人,她想

在县城开一家家具租赁店,但门店选址、市场定位、产品营销等一系列问题让她很苦恼。李小姐将她的疑问发在了“你问我答”专栏中,创富专家很快就给出了详尽的解答。另外,其他网友涉及店铺选址与评估、项目可行性评估、网店营销等几十个问题也都得到了创富专家的解答。我能网“我能创富”频道的“你问我答”专栏成为了创富者的第二课堂。不论你是错过了创富大讲堂,还是想寻求更个性化的指导,都可以在此与专家实时交流。

第46期创富会报名火热进行中

目前,第46期创富会的报名工作正在火热进行中。投资者和项目方均可登录我能网“我能创富”频道报名。7月17日下午1点半,南京市洪武北路55号置地广场8楼等你来掘金!

报名方式

登录我能网(www.wonengw.com)——点击“我能创富”——点击右上角报名按钮进入报名页面

咨询电话:(025)58598116、84783471、84783472

信息公布方式

1.我能网:关于创富见面会的相关资讯,包括项目报名的最新进展、项目探店的最新内容以及项目追踪的相关报道、创富见面会的最新信息等,我们都会第一时间在网上发布,欢迎登录我能网(www.wonengw.com),点击“我能创富”进入创富工作室专题页面查询。

2.现代快报:周一:封面叠;周三:南京的投资者及项目拥有者请关注南京新闻叠,省内其他城市的投资者及项目拥有者请关注封面叠。



抗癌之路,漫长而艰辛。癌症并不可怕,关键在于选择正确的治疗方法,并保持乐观的心态。本栏目将邀请国内权威肿瘤临床专家针对您的病情作出专业指导,帮您解读疑惑,教您科学抗癌。愿您早日康复!

如何缓解胃癌患者化疗副作用?

读者咨询: 患者胃癌三期,正在做化疗,这期间患者食欲不好、整夜睡不着,精神也差,请问怎样能缓解化疗副作用?

专家解答: 单纯的化疗是把“双刃剑”,可有效杀灭癌细胞,但可导致胃癌患者食欲、睡眠差等副作用,导致患者免疫功能低下,化疗后休眠的癌细胞易“卷土重来”,建议患者在化疗后配合生物免疫治疗,无痛苦,有效防止复发转移,提高患者生活质量,延长生存期。

中晚期食道癌如何保守治疗?

读者咨询: 患者今年69岁,刚被确诊为食道癌,中晚期,已经不能手术,患者不愿化疗,请问还有其他治疗方法可延长生命的?

专家解答: 考虑到病人已经是食道癌中晚期,无法手术、年龄较大,且本人不愿意接受化疗,建议接受对患者自身无毒副作用的温和型疗法,如生物免疫治疗技术,治疗无痛苦,可在有效杀灭癌细胞的同时控制病情,以便获得长期带瘤生存。

晚期肺癌怎样延长患者生命?

读者咨询: 患者今年81岁,刚确诊肺癌晚期,现在已经吃不下饭、全身无力,开始疼,此时应该怎么治疗?

专家解答: 考虑到患者年龄较大且身体虚弱,手术已无意义,放化疗往往容易导致病情恶化,对晚期肺癌的治疗更重要的是减轻痛苦,提高生活质量,控制病情、稳中求进、延长患者存活期。

我能创富

我能网助推优质项目开发新市场

吉祥馄饨镇江、扬州、泰州等地加盟踊跃



上周,吉祥馄饨公司在我能网创富工作室首次公布进军苏中、苏北的消息后,几十个意向加盟客户纷纷致电该公司咨询加盟事宜。该公司的张经理介绍说:“吉祥馄饨在南京发展4年多,去年又进入镇江市场,共开了50多家连锁店,在江苏有很大的知名度,周边很多城市的创业者打电话到公司要求加盟。这次,公司准备开发芜湖、马鞍山、扬州、泰州、淮安等周边城市,消息在我能网上一公布,客

户立即就找上门来了。”

吉祥馄饨1999年创立于上海,与小肥羊、大娘水饺、永和豆浆等公司同列“中国餐饮百强企业”。据介绍,该公司在江苏南京、苏州、无锡、常州、镇江,安徽,山东,河北等地设有分公司,目前已开设1300多家加盟店。该公司秉承“加盟商的成功才是企业的成功”的服务宗旨,为加盟商提供店铺选址、装修设计、产品供应、人员培训等一系列支持和培训。7月16日周六上午10点,公司将召开“加盟说明会”,南京地区请咨询13801590238,苏中请咨询13906100549。

本版稿件均由我能网提供
撰文 蔡正虹

创富你问我答

海鲜怎么卖?

网友雨花石123:我所在的菜市场比较小,海鲜生意不景气,卖出去的货很少。我想拓展自己的销售渠道,给饭店或者公司这些大的商家供货,但我不清楚怎么跟他们联系并建立合作。

创富专家王主任: 首先是选址,一般海鲜柜台都在城区的大市场内,这样才会有更多的居民和店家来买;市场小或者偏,周边居民的消费能力较弱,这时就该选择其他更好销售的产品。其次,建议该网友将有竞争优势的产品列出,定好价,找到周边饭店的老板、厨师或采购谈合作。在饭店的选择上,太大和太小的饭店暂不去谈,太大的饭店账款拖不起,太小的饭店需求量小。饭店的位置应在菜市场1公里之内,这样方便沟通和送货。

小吃店怎么开?

网友安全和卫士:小吃店开在南广学院江宁校区附近,眼下暑假来临,学生放假,小店生意日渐冷清,怎么办?

创富专家王主任: 如果店铺开在老校区,附近有教职工宿舍,生意要相对好做一些。对于这种校区店,面对淡季市场一定要学会预测成本,如果不歇业却在亏本,这样的生意还是不做为好。

我能网“我网创富”频道新版上线后,将“你问我答”辟为专栏,方便投资方和项目方互动交流。如果你也有创业方面的困惑,欢迎到我能网创富工作室的“你问我答”专栏提问,同时你也可以在我能网的“创富工作室”圈子与提问者积极互动,共同分享创业智慧和经验。提问路径:登录我能网(www.wonengw.com)——点击“我能创富”在“你问我答”栏目点击“我要提问”。(首次提问者请先阅读“提问规则”)

“雀斑”-- 你是我心中永远的痛

专家提醒:检测病因,分析皮肤状况,专业的针对性诊疗是关键!

脸部雀斑被称为是爱美女性“纠结课题”,它悄悄的来,从不预告,也不报备。肆无忌惮地在脸上横行霸道,任你叫天天不应,叫地地不灵。为何它如此坚韧不屈,久久不愿离开呢?如蒙了一层面纱在脸上,让人看不清您的美,怎样去掉雀斑是很多求美者关注的问题!那么,怎样去掉雀斑,才能解除您的烦恼,还您美丽容颜呢?日前笔者走访了南京光尔美祛斑中心专业祛斑首席技术顾问李长恒教授。为大家详细分析了雀斑治疗的现状,以及最前沿的雀斑诊疗模式。

选择专业的祛斑机构,实事求是地解决问题

你是不是感觉到,在一些美容机

构和祛斑产品厂商,常常把其祛斑的技术和产品说得天花乱坠,把效果保证得漂漂亮亮,然而,治疗后的不尽如人意让你无处申诉,你说效果不好,人家说效果好,怎么办?

“雀斑黄褐斑是世界性的疑难问题,难治不假,但是凭借着现在科技的发展,技术的进步,从医学的角度进行祛斑已经取得了显著的成果。尤其是目前先进的韩国EVA黑脸娃娃、美国OPT、意大利LPE等祛斑技术都可以很好地解决雀斑等面部色斑,并且可以保证多年不再复发。”光尔美首席技术顾问李长恒教授说到。

所以,从实事求是的角度去看,

选择专业的祛斑机构会更有效果保障,那些吹嘘效果好,保证终生不复发的祛斑机构,反而可能是为了掩盖自己。

祛斑看准时机:夏季祛斑正当时,祛斑效果好

很多人可能都会认为,夏天热辣的阳光,紫外线照射一定很强,在这个时候祛斑的话,肯定达不到什么效果,反而会加重色素沉着。其实不然,紫外线的照射每个季节都有,冬天也有,而且冬天大气的离子层对于紫外线的遮挡作用降低,照射比夏季更具有“杀伤力”。

相反的是:“夏季随着气温的升高汗腺分泌快速,皮肤色素代谢加快等因素是助力祛斑效果最好的时机,所以说夏季祛斑是最佳的时机,治疗也更彻底。”李教授说。

叫停痛风的老偏方

早在1000多年前,我国中医就有了对付痛风的偏方。“医圣”张仲景早就提出了“治风先治血,血行风自灭”的中医理念,强调了“血行加强肾”的痛风偏方。此方在《千金方》中也有记载。取葛花、五叶神、野百合、葛根、绞股蓝等天然植物配方而成,日服三次,坚持三个月,民间反应:服用后3~5天,疼痛减轻,坚持三个月以后,疼痛基本消失,由于该偏方的神奇功效,按照此方配制而成的黄一明排酸汤,迅速成为痛风人群的首选。黄一明养生世家推广的黄一明排酸汤,不但降尿酸,还能排毒素、补肾气,与中医“血行加强肾”偏方理念不谋而合。一般服用三个月,

尿酸可降至正常,痛风不再痛。同时其生物活性,有利于男性性功能的恢复。可谓一举数得。同时,专家还建议:得了痛风以后,生活中应采取预防措施,积极预防痛风的再次发作。如节制饮食,避免大量进食高嘌呤食物,多喝碱性饮料。多饮水以助尿酸排出。另外保持精神愉快,避免过度劳累、精神紧张、寒冷潮湿、关节损伤等诱发因素。服用黄一明排酸汤的同时,定期复查血尿酸。黄一明排酸汤目前在市区各大药房有售,另外黄一明养生世家(汉中路139号五星年华大厦办公楼11楼1108室)近期特邀专家提供痛风方面的免费咨询,敬请惠顾。

衰老终结者爱贝芙强势来袭 邀您走进时光逆流之旅

随着时间慢慢流逝,累积在脸上部的纹路也渐渐加深,现在抗衰老已成为保养主流,无论是否到了抗衰老保养的年纪,提前保养就是赢在起跑点,趁着老化还未定型前,赶紧开始强化抗衰老机制,未来追求年龄不详的美肌,将是身为新时代女性的终极目标。而当今抗衰老领域的至尊王者则非爱贝芙莫属,它是公认的顶级衰老终结者。

王毅超博士介绍,爱贝芙是一种新型可注射医学美容生物高分子材

料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的永久性除皱塑型产品,它含有丰富的PMMA微球,能刺激人体持续产生结缔组织和胶原蛋白,在消除皮肤松弛现象的同时,充盈凹陷部位,让面部立体紧致有弹性,轻松恢复年轻态。目前,仅欧洲和美国、加拿大等地区和国家就已经拥有超过40万人成功注射爱贝芙,轻松恢复了青春容颜。

康美国际作为爱贝芙江苏唯一



指定授权整形美容医院,将在时光倒流微整形周掀起一场前所未有的惠美盛宴,以回馈广大求美者多年来的支持与厚爱,力求求美者有机会体验同步世界的整形美容顶尖技艺,尊享巨星级的逆转时光臻品。兰博教授、王毅超博士此次飞赴南京参加第三届康美国际整形美容节行程紧迫,望广大爱美女性提前预约,一起来感受穿越时光的魔法吧!

谨防前列腺炎夏季“假愈”

夏天到了,气温逐渐攀升,人们都在抱怨天气太热的时候,一些前列腺炎患者却发现,平时那些恼人的尿频、尿急、尿痛等症状明显减轻了。正因为如此,有些患者就认为这是疾病开始好转甚至痊愈的迹象,就不再急于治疗了,于是有些人擅自停药或中断治疗。

南京建国男科医院前列腺疾病特诊中心郑世广主任指出,前列腺炎患者在夏季遇到的这种“好转”是假象,如果此时放松警惕,停止治疗的话,对健康极为不利。郑主任解释,之所以前列腺炎患者在夏天会出现症状减轻的现象,与气温

有直接的关系。夏季天气炎热,汗腺分泌量增加,尿次自然减少;再加上温热的气候可使前列腺周围的括约肌放松,血管扩张,血液循环加速,缓解了前列腺的水肿、充血等症状。这样,夏季前列腺炎患者的症状可能暂时减轻,但是天气一转凉或人体抵抗力下降,又会恢复原状。

而有些患者,临床症状一减轻就中断治疗,不坚持足程治疗,结果不但造成旧疾复发,还人为地增加了治疗难度。对前列腺炎的治疗,只有症状完全消失,同时各项化验指标均正常,才说明真正治好了。